

福建大学生 获世界小姐中国区总冠军

她是来自厦门理工学院的刘婉婷,明年将代表中国参加第72届世界小姐全球总决赛

实习生 周婉怡 文图
海都记者 罗丹凌

19日,第72届世界小姐中国区总决赛在云南大理落下帷幕,就读于厦门理工学院2022级服装表演专业的刘婉婷同学获得了中国区总冠军。明年,她还将代表中国参加第72届世界小姐全球总决赛。那么,想成为中国赛区的“世界小姐”冠军,要学习哪些技能?要通过哪些考验?昨日,海都记者联系了刘婉婷,了解她的选美故事。

追随偶像的脚步 实现梦想

刘婉婷来自山东潍坊,身高1.77米,体重50公斤。刘婉婷从小便对舞台表演和时尚充满热爱和憧憬,大学时期,她选择进一步学习服装表演。

2022年10月,在厦门理工钱静老师的介绍与推荐下,刘婉婷获得了参加世界小姐中国区比赛的机会,通过线上海选,成功晋级世界小姐澳门赛区的比赛。“学校老师和同学都给予我很大的帮助,让我拥有更多的

力量前行。”

刘婉婷说,前辈张梓琳是她的偶像,“她是第57届世界小姐选美大赛总决赛的冠军,也是中国在世界级选美赛事中夺冠的第一人,我一直以她为榜样督促自己”。

明年,刘婉婷将代表中国参加第72届世界小姐全球总决赛,“我会争取在明年的全球赛中取得一个好成绩,回来以后像张梓琳一样为公益事业多做贡献”。



刘婉婷(左)上台领奖

克服重重困难 “一路升级”顺利夺冠

谈起本次比赛的经历,刘婉婷说,首先遇到的挑战就是高原反应。本次比赛地点在云南大理,刘婉婷告诉记者,她的高原反应十分严重,常常感觉到恶心想吐,给训练增加了不少难度,经常要停下训练,休息上几分钟。

其次,比赛期间高强度的训练和拍摄,也是对体力和脑力的挑战。通常七点半前要完成洗漱等准备工作,八点集合开始一天的拍摄训练,直至晚上九点,甚至偶尔要延迟到十一点左右才结束。“遇到比较恶劣的天气,也要坚持拍摄。”她说。

此外,让刘婉婷印象深刻的,还有准备口才单

项赛时的普通话练习。刘婉婷说,她说话偶尔会带着一些口音,为了纠正发音,她会通过软件自测,对咬不准的字逐字攻破。

在选美比赛中,身材管理是至关重要的一环,要详细地计算和控制摄入食物的卡路里。“和大多数减肥的人一样,偶尔也会偷偷吃上一顿火锅来解解馋,然后再加长运动时间。”刘婉婷笑着说。

除了日常的训练,比赛期间她们去了大理的洱源县,为山区的孩子上课,教孩子们舞台表演、模特的仪态。那一刻她觉得自己是美的使者,为孩子们种下美的种子,也真正理解了“让美丽有意义”这句话的意义。

市区策马“侠客行” 到底行不行?

福州街头一男子骑马穿梭车流中;交警表示,虽未明确禁止,但安全隐患较大,不建议市民骑马上路

海都讯(记者 周宇艺 文/图) 近日,福州社交媒体上流传这样一幅画面:一男子作“侠客”装扮,骑着马,在福州市城区内的公共道路上骑行,仿佛武侠影片中的情形。昨日,记者从交警部门了解到,民警对男子进行了交通安全教育,随后由民警护送出城区公共道路。骑马究竟能不能上道路?如果上道路会违反什么规定呢?记者也向民警做了了解。

记者从网络上流传的视频上看到,骑马上路的是是一名男子,他头戴斗笠,身穿蓑衣,腰中甚至还别着一把宝剑。记者从视频中所呈现的背景可以看到,该“侠客”出现的地点分别在尤溪洲大桥、乌山路白马路口、湖东路等地,因此可以推断出他“奔袭”了较长一段距离。

随后,记者也向福州公安交警部门了解此事,民警告诉记者,视频属实,当时

执勤民警在对其进行了安全批评教育之后,便护送他离开了城区公共道路。

那么,骑马究竟能不能上路?骑马上路会违反什么规定呢?民警介绍,在现行的《中华人民共和国道路交通安全法》及实施条例中,只有对驾驶畜力车(用畜力牵引的车辆)的规定,并未明确禁止骑马上路。

民警表示,考虑到城市道路车、人多,噪声大,路况复杂,因此马匹等牲畜极易

受惊狂奔,冲撞行人及车辆,容易造成交通事故,侵害公民人身和财产权益,安全隐患较大,因此,不建议市民骑马上路。

记者了解到,根据《民法典》规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。此外,违反管理规定,未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。



榕城街头男子策马而行

“讲文明 树新风”公益广告

文明社会 缺您不可



中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣